
 

  

 

 

 
 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平成２９年 12 月発行 NO.2 

編集・発行／三芳町スポーツ推進委員連絡協議会 

  

『教えて♪西内さん』コーナー 

 西内さん、スポ推ってなぁに？ 

 

省略せずに言うと『三芳町スポーツ推進委員』。 

みらいくんが大好きな“町民の皆様の健康と体力の維持増

進に対する関心を高めると共に、スポーツ・レクリエーシ

ョン活動に親しみ、生涯スポーツの推進を図る”ことを目

的としているんだ。 

 

 
すごいけど、一人でたいへんだね。 

 

いやいや一人じゃないよ（笑） 

三芳町には 14 の行政区があるんだ。簡単に言うと、みんなの住所は三芳

町のあとに上富、北永井、藤久保、竹間沢、みよし台って付くよね？ 

その行政区毎に一人は必ずスポーツ推進委員がいて、今は 19 人の仲間た

ちと活動しているよ♪ 

 

良い質問だね♪ 

当協議会は、おかげさまで本年をもちまして２０周年を

迎えることができました。         
    

 

 

 

 

 
その中の会長だったんだ!! 西内会長かっこいいね♪ 

ところで、この“Ｗｅ are スポ推”はＮＯ.2 ってあるけどスポ推っていつからあるの？？ 

 

 20 年!!!! すごい歴史があるんだね。 

これからも私が大好きな町民のためによろしくね。 

今後も子どもから高齢者までの町民の皆様が、スポーツを通しての健康・体力づくりを行

う動機付けを図ると共に、相互の交流を深めることを目的に活動してまいりますので、ス

ポ推をどうぞよろしくお願いします。 

      

    

 



 

 

 

 

 

 

「下記の３種目のうち、いくつご存知ですか？？」これらは、“ニュースポーツ”と呼ばれ、勝敗にこだ

わらず、スポーツ・レクリエーションの一環として誰もが気軽に楽しむことを目的としたものです。来年

も様々な企画を用意してまいりますので楽しみに…♪ ※町のＨＰにも最新情報を随時掲載。 
 

◆５月 28 日（日）終了【会場:三芳町総合体育館】 

第１弾 ソフトバレーボール大会 
 

◆10 月 22 日（日）終了【会場:三芳東中学校】 

第２弾 キンボール教室 ～キンボールって…なあに？？～ 
 

◇７月２日（日）終了※定員御礼【会場:三芳町総合体育館】 

第３弾 ラケットテニス大会 団体戦 
  

◇11 月 11 日（土）終了【会場:三芳町総合体育館】 

第３弾  ラケットテニス大会 年齢別ペア戦  ※右写真 
 

◇11 月 19 日（日）終了【会場:三芳町立三芳東中学校】 

第３弾  親子ラケットテニス教室 ～ラケットテニスって…なあに？？～  

                                                                      

 

 
 

◆８月 29 日（火）キンボールとラケットテニス教室体験 
夏休み中の竹間沢児童館で、キンボール教室では右の写真を見て分かるとおり、 

大きなボール(122cm)に触れ、ラケットテニス教室では当たっても痛くない柔 

らかいスポンジボールを打つ体験をしてもらいました。館長を始め先生たちに 

も協力していただきました。来年も企画できればと思っています♪ 
 

◇10 月８日（日）三芳町民体育祭 
絶好の体育祭日和の下、三芳町役場前のグラウンドにて運営協力を 

行いました。スポ推は記録係、スタート係を受持ち、記録係は、A 

B 班に別れて、主に行政区別の対抗戦を記録しました。 

今後、改善を要する点もありましたが、概ね順調に終わりました。 
 

◆10 月 22 日（日）第２弾 キンボール教室 
 想定外!! 選挙と台風が重なる悪天候にもかかわらず、参加してくださった 7 名の方々に感謝です。 

 

◇11 月９～10 日（木～金）全国スポーツ推進委員研究協議会 in 茨城  
三芳町より 5 名の委員が参加しました。西内会長が 30 年勤続の表彰を受けました。 

初日はプロ野球解説者大久保博元氏の講演とシンポジウム、2 日目は“障がい者と共に楽しむスポー 

ツのあり方”を学ばせていただきましたので、今後スポ推の活動に生かしていきたいです!! 
 

◆11 月 11 日（土）第３弾 ラケットテニス大会 年齢別ペア戦 
今大会では富士見市、狭山市、毛呂山町のチームも参加。我がスポ推も参加して 33 チームでリー 

グ戦に挑みました。クラスは 55 歳以上、65 歳以上、一般に分け、来年は小学生の親子部門も考 

えています。最高の盛り上がりは、閉会式時にサプライズでみらいくんが登場!! チーム毎の撮影会 

をを行い、楽しい記念になりました。 
 

◇11 月 19 日（日）第３弾 親子ラケットテニス教室 

親子・兄弟ペアの 13組 26 名が参加してくださいました。スポンジ 

ボールに慣れるためにパス出し、レシーブ（フォア、バック）・サー 

ブの練習を行った後、実践（数試合）を行い教室は終了しました。 

短い時間でしたが、親子の絆はもちろん参加者同士の親睦も深まった 

のではないでしょうか。 

『とりあえず、やってみよう、行ってみようシリーズ』(主な年間行事) 

活動記録 


